
SALESIÁNI V BULHARSKU
ZPRAVODAJ ČESKÉ SALESIÁNSKÉ MISIE V BULHARSKU

č. 108, únor 2024

Milí čtenáři,

dny, které prožíváme, jsou vskutku bohaté. Jsme rádi, že 
díky mnohým z vás můžeme salesiánské dílo rozvíjet. Právě při 
psaní tohoto úvodu je u nás brigáda pracující na kostele a ze tří 
českých ročních dobrovolníků se vám v tomto čísle představí 
Václav Vencl. Děkujeme, že na nás vzpomínáte v modlitbách 
a že se, v neposlední řadě, podílíte na našem díle i finančně.

Přejeme vám příjemné čtení.

Redakce Bulharského zpravodaje 
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Vašek odjel na dobrovolnou službu po deseti 
letech zaměstnání v elektrotechnice jako po-
mocná technická síla. Od té doby mu prošel 
rukama nespočet elektrických zařízení od žá-
rovek a vypínačů přes motorová vinutí až po 
mikrovlnné trouby a klimatizace.

Uplatnění našly i jeho koníčky a dlužno říci, že 
jsou vysoce ceněné. Chléb a rohlíky při slavnost-
ních příležitostech vystřídaly medovníky, ale prá-
ci hospodyně zastává také za mandlem, 
s žehličkou nebo při kompletování nábytku.

Přestože se zpočátku necítil na práci s dětmi, 
vyjíždí za nimi každé úterý večer do Kalitinova 
a  během Ivanovy nepřítomnosti pomáhá Gope-
mu s kroužkem fotbalu.

Představujeme dobrovolníky

Vašek
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Ve dnech 29. 12. 2023 až 1. 1. 2024 jsme se sešli 
ve Staré Zagoře na novoročním setkání pro 
mládež. Pozvání přijali mladí z osmi různých 
měst Bulharska. První den jsme se po příjezdu 
sešli, seznámili a začali se společnou zábavou. 
Na druhý den jsme vyrazili na pěší výlet ke Stopě 
Bohorodičky. Legenda o tom místě říká, že jím 

procházela Panna Maria. Posledního dne roku 
jsme se rozdělili na skupiny, ve kterých jsme 
připravovali část večera pro ostatní. Jedni 
připravovali večeři, druzí program. Společně 
jsme uvítali příchod nového roku, který také 
završil naše parádní setkání.

účastnice Simona

Novoroční setkání



OBJEDNEJTE SI ZPRAVODAJ
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Pošlete nám e mail na fundraiser@sdb.cz, nebo stahujte z www.sdb.cz/bulharsko. 

Vydávají Saleziani na Don Bosko Bulgaria, Zahari Kniazheski 71, 6000 Stara Zagora, 
tel.: 00359 0431 62115, 00359 885 453 614. sdbsz@mail.bg.

Připravuje Jiří Svoboda SDB. Texty posílejte na zpravodaj@donboskobg.org.

Zapojte se do misií zasláním daru na účet veřejné sbírky: 2500876091/2010 (FIO).

V únoru uplynul rok od odchodu o. Martina. 
V prosinci byl Martin ve Staré Zagoře vyhlášen 
Dobrým Samaritánem.

S Veskem a Dani jsme na světě přivítali 
jejich Valentýna.

Slavnosti Dona Boska v Kazanlaku se pravidelně účastní hosté z celého Bulharska, z nichž ně
kteří přispějí i vlastním kulturním programem. Ve Staré Zagoře se pří této příležitosti tvořilo.


